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Метінвест-СМЦ розширяє збутову мережу в західному
регіоні України

Метінвест-СМЦ, роздрібний канал збуту Групи Метінвест в Україні, розширяє збутову мережу в

західному регіоні України шляхом придбання у власність чотирьох сервісних металоцентрів у

найбільшого металотрейдера регіону ПП «Метал».

Нові СМЦ у містах Хмельницький, Тернопіль, Львів і в Івано-Франківській області (смт. Брошнів-Осада)

буде об’єднано в єдину філію «Метінвест-СМЦ» Західна Україна, що дозволить компанії оптимізувати

логістику та організувати більш эфективну роботу, поліпшивши таким чином якість обслуговування

регіональних клієнтів.

На нових СМЦ буде представлено повний сортамент металопрокату виробництва  підприємств Групи

Метінвест: арматура, кутник, балка, швелер, лист, труба тощо. На майданчиках планується підтримувати

загальний постійний складський запас не менше 15 тис. тонн.

Складські комплекси в Тернополі (загальна площа 66,4 тис. м², 6 мостових та 2 козлових крани

вантажопідйомністю від 5 до 32 т), Львові (загальна площа 11 тис. м², 2 мостових та 2 козлових крани

вантажопідйомністю від 10 до 20 т), Хмельницькому (загальна площа 13,4 тис. м², 1 козловий и 3

мостових крани вантажопідйомністю від 8 до 30 т) і Брошнів-Осаді (загальна площа 6,5 тис. м², 2

козлових крани вантажопідйомністю від 10 до 12,5 т) мають відкриті та криті складські майданчики,

залізничні колії, обладнані устаткуванням, необхідним для роботи сучасного складського комплексу,

надаватимуть послуги з переробки та доставки металопродукції покупцям регіону.

«Цього року компанія в напрямку Західної України відкрила вже п’ять СМЦ (навесні було відкрито СМЦ

у м. Вінниця). Ми усвідомлюємо, що успіху роздрібних продажів можна досягти завдяки близькості

компанії до клієнта, оперативності поставок, наявності широкого сортаменту продукції і високого рівня

клієнтського сервісу. Тому наша команда постійно працює у цих напрямках, прагнучи запропонувати

нашим клієнтам та партнерам найбільш вигідні та ефективні готові рішення», - зазначив Альберт

Аванесов, генеральний директор ТОВ «МЕТІНВЕСТ-СМЦ».
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